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VII ASAMBLEA CORPORATIVA ORDINARIA 

ACTA No. 10 

HORA: 

FECHA: 

LUGAR: 

PRESIDENTE: 

SECRETARIO: 

SUPERSOCIEDADES: 

9:00 A.M 

Jueves, 28 de noviembre de 2013 

Barrancabermeja, Auditorio Sede Principal Cormagdalena 

Dr. José Leonidas Narvaez Morales, Director Invias 

Dr. Augusto Garcia Rodriguez, Director Ejecutivo Cormagdalena 

Dra. Marcela Ogliastri Barrera, Representante Superintendencia de 

Sociedades 

ORDEN DEL DIA 

1. Bienvenida a los delegados — Cormagdalena 

2. Instalacion de la Asamblea Corporativa a cargo del delegado del Senor Presidente de la 

RepOblica — Director del Invias, Dr. José Leonidas Narvaez Morales 

3. Verificacion del Quorum 

4. Nombramiento del Secretario de la Asamblea Corporativa 

5. Aprobaci6n del Orden del Dia 

6. Lectura del Acta de la Asamblea Corporativa anterior 

7. Informe de gestion por parte del Director Ejecutivo de Cormagdalena 

8. Aprobacion de Estados Financieros de Cormagdalena 

9. Eleccion de delegados de los Gremios, Gobernadores y Alcaldes a la Junta Directiva de 

CORMAGDALENA para el periodo 2014-2017 

10. Propuesta y aprobacion de modificacion del Decreto 790 de 1995 

11. Proposiciones y varios 

12. ElecciOn comite aprobatorio del acta 

MESA PRINCIPAL 

DR. JOSE LEONIDAS NARVAEZ MORALES 

DRA. MARCELA OGLIASTRI BARRERA 

DR. RICHARD ALFONSO AGUILAR VILLA 

DR. ELKIN BUENO ALTAHONA 

DR. AUGUSTO GARCIA RODRIGUEZ 

Delegado del Presidente de la RepOblica 

Delegada de la Superintendencia de Sociedades 

Gobernador de Santander 

Alcalde de Barrancabermeja 

Director Ejecutivo de Cormagdalena 

1. BIENVENIDA A LOS DELEGADOS - CORMAGDALENA 

2. INSTALACION DE LA ASAMBLEA A CARGO DEL SENOR DELEGADO DEL PRESIDENTE DE LA 

REPUBLICA, DOCTOR JOSE LEONIDAS NARVAEZ MORALES, DIRECTOR DE INVIAS. 

El Director del Invias di6 apertura a la Asamblea Corporativa Ordinaria dando la bienvenida a los 

gobernadores, alcaldes, y delegados de los Gremios de la Navegacion. AdernAs expreso la 

importancia de la realizacion de esta Asamblea por todo lo que el gobierno del Presidente 

Santos ha venido haciendo desde la Dirección de Cormagdalena, respecto al Proyecto para la 
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RecuperaciOn de la Navegabilidad del Rio Magdalena, hoy esta asamblea se instala en el curso 

de un proceso de contratacion de 2.2 billones de pesos sobre los cuales estoy seguro que el 

Director de Cormagdalena presentara un informe. Proceso que permitira escoger un contratista 

que asegurara la navegabilidad del Rio Magdalena entre Puerto Salgar, Barrancabermeja y 

Barranquilla. Por esa razon el senor Presidente me ha asignado como su representante en la 

Asamblea con el fin de traer esa voz de satisfaccion y de orgullo por lo que el Gobierno esta 

haciendo por el rio, unas inversiones que se vienen proximamente a partir del 2014, que 

significan la importancia que tiene para la Nacion. Va a volver a adquirir la preponderancia y el 

lugar destacado desde el punto de vista del transporte, la navegabilidad del Rio Magdalena. Por 

tanto dando este saludo protocolario del senor Presidente damos por instalada la VII Asamblea 

Corporativa de Cormagdalena deseandoles los mejores exitos y las mejores decisiones en el 

nombramiento de la Junta Directiva que los va a representar a ustedes, muchas gracias. 

3. VERIFICACION DEL QUORUM 

El Director de Cormagdalena, Dr. Augusto Garcia Rodriguez, intervino y le concedio la palabra a 

la Secretaria General de Cormagdalena, Johana Patricia Chacon Dominguez, para que informara 

a la Asamblea sobre el quorum, quien manifiesta que una vez verificado el mismo se contaba 

con la presencia de ciento trece (113) miembros de Asamblea, y afirmo que cuenta con quorum 

deliberatorio y decisorio. 

El Presidente de la Asamblea, manifesto que se continuara con el desarrollo del orden del dia. 

4. NOMBRAMIENTO DEL SECRETARIO DE LA ASAMBLEA CORPORATIVA. 

El Presidente de la Asamblea sometio a consideracion el nombramiento del Secretario y de 

manera unanime se eligio al Dr. Augusto Garcia Rodriguez, Director Ejecutivo de Cormagdalena. 

5. APROBACION DEL ORDEN DEL DIA. 

El Presidente de la Asamblea leyo el orden del dia y lo sometiO a aprobacion por parte de los 

miembros, quienes lo aprobaron por unanimidad. 

6. LECTURA DEL ACTA DE LA ASAMBLEA CORPORATIVA ANTERIOR. 

El Secretario de la Asamblea, propuso a los miembros omitir el punto 6. Lectura del Acta de la 

Asamblea Corporativa anterior, para dar mayor agilidad al desarrollo del orden del dia; la 

proposici6n fue aceptada por la Asamblea 

7. INFORME DE GESTION POR PARTE DEL DIRECTOR EJECUTIVO DE CORMAGDALENA. 

El Director de Cormagdalena di6 la bienvenida a la Asamblea Corporativa, expresando que es la 

primera que realiza desde que tomo posesiOn como Director Ejecutivo en octubre de 2011, 

dado que en la citada para el 13 de marzo de 2012, no se tuvo quorum deliberatorio. Expres6 
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que espera que todos los miembros de esta Asamblea se sientan duerios de esta entidad, que 

juntos trabajemos para fortalecerla y convertirla en una de las mas importantes empresas 
industriales y comerciales del estado. No existe otra empresa que tenga la fortaleza institucional 

de haber sido creada por la Constitucion. La vision que tuvieron los constituyentes del 91, para 
que existiera en Colombia una empresa publica destinada a la recuperacion de la navegacion, la 

actividad portuaria, Ia adecuacion y la conservacion de tierras, Ia generaci6n y distribuci6n de 

energia y el aprovechamiento y preservacion del ambiente, los recursos ictiologicos y demas 
recursos naturales renovables, apenas estamos entendiendola los colombianos. 

Han tenido que pasar más de veinte alios para que un gobierno, el del Presidente Santos, con el 
apoyo de millones de colombianos que acompanaron su programa de gobierno, pusiera Ia 

mirada en nuestro rio, comenzando con el desarrollo de su navegacion. 

Nuestra economia ha venido creciendo a muy buen ritmo y necesita por lo tanto de una 
infraestructura que permita movilizar la carga sin contratiempos y a precios que procure una 

mayor competitividad de los productos nacionales. Los colombianos estamos de acuerdo que el 

gran reto, adernas de obtener la paz y terminar el conflicto que nos acomparia por hace mas de 

cincuenta afios, es el de lograr una infraestructura que permita que las personas puedan viajar 
por nuestro territorio de forma comoda y que las cargas se movilicen a precios similares a los 
parses con mayor nivel de crecimiento. Es ya comun Ia afirmaci6n que más cuesta el flete de un 

contenedor de Bogota a Barranquilla, que desde ese mismo puerto al más lejano del Asia. Una 

muy importante solucion para el logro de estos propOsitos es el restablecimiento de la 

navegacion por el Magdalena, nuestro principal proyecto en Cormagdalena. 

Hemos desde el comienzo de nuestra gesti6n trabajado en este cometido; hoy puedo decirle 
con seguridad, que a finales del pr6ximo an° tendremos un rro que desde Barrancabermeja 

hasta Barranquilla y Cartagena, estara en condiciones de profundidad, ancho de canal y radio de 
curvatura, para movilizar convoyes de siete mil doscientas toneladas, un poco más de 225 
tractomulas puestas una detras de Ia otra. Para que se hagan a una mejor idea, si todas las 

tractomulas se colocaran en fila, esta superaria los cinco kilometros. 

Desde el mes de enero de este ano, venimos adelantando Ia primera y hasta ahora, Unica 

Asociaci6n Public° Privada de iniciativa pOblica. Y es asi, por Ia decisi6n del Presidente Santos de 

cortar el circulo vicioso de no rio, no puertos, no vias de conectividad. Sin lugar a dudas, el 
abandono del Rio Magdalena por tantos anos desestimulo la inversion privada en puertos y 
naves, al tiempo que la inversion ptiblica en Was fue casi ninguna. Pretender que con estas 

condiciones, se pudiera trasladar el riesgo comercial at sector privado era una ilusion, y fue 

causa principal del fracaso de !eves y pasajeras iniciativas de restablecer la navegacion del 
Magdalena, propuesta a los colombianos en el pasado. La acertada decision de este gobierno 
de financiar esta obra con recursos del presupuesto nacional, con el acompariamiento de 

gobernadores, alcaldes y Ecopetrol, fue lo que pernnitio que hoy podamos informar a esta 
Asamblea que la navegaciOn del Rio es una realidad. 
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que consiste esta obra de infraestructura? Se adelantaran obras de encauzamiento entre 
Puerto Salgar — La Dorada hasta Barrancabermeja, 256 kilornetros, que Ilevaran a que el rio, en 

epocas de verano, tenga una profundidad garantizada de 2.18 metros, un ancho de eslora de 52 
metros y radios de curvatura de 900 metros; digo garantizada, porque es asi, el asociado debe 

garantizar estas condiciones todo el alio, de dia y de noche, para que los colombianos podamos 
utilizar el rio de manera confiable. El otro sector del rio, el que va desde Barrancabermeja hasta 
Barranquilla, se mantendra con los niveles de calidad sehalados, a tray& de actividades de 
dragado. 

Para poder garantizar este resultado, contaremos con garantias, formulas de descuentos y 

multas, pero estamos convencidos que la mejor manera de lograrlo es contar con contratistas 

serios y responsables. Por esta razon, nos dimos a la tarea de abrir un riguroso proceso de 
precalificacion, al cual participaron empresas de muchos paises asi como nacionales. Hoy se 

encuentran precalificados tres grupos empresariales, conformados en total por nueve 
empresas, de origen espariol, belga, holandes, brasilero y colombianos, con los cuales hemos 

avanzado un proceso de dialog° competitivo, previsto en la ley 1508 de APP, y esperamos que a 
comienzos del 2014 podamos dentro de ellos seleccionar, a tray& de una licitacion publica, al 
asociado que nos acompanara en esta siguiente decada. 

Mientras tanto, venimos cada ario, contratando por medio de licitaciones ptiblicas, los dragados 

para los distintos sectores del rio. Es de destacar el apoyo que hemos recibido del Gobierno 
Nacional, en especial del Ministerio de Transporte, apoyo que se ha reflejado en la asignacion 
de partidas para el alio 2013, más de tres veces superior a las que se entregaban en los ahos 

anteriores para esta actividad de dragado. Esto nos ha permitido poder mejorar las condiciones 
del canal, el cual se encuentra habilitado hasta Puerto Berrio con una profundidad de seis pies. 
Esperamos que con los contratos de este alio, podamos mejorar las condiciones y permitir la 

navegacion en condiciones que impulse los puertos de Berri° y Salgar. 

Gracias a este esfuerzo por parte del Gobierno Nacional para permitir la navegacion por el rio se 
ha atraido una importante inversion por parte de nuevas empresas de navegacion fluvial que 

han entrado al pais y de las ya existentes con inversiones que ascienden a más de 200 millones 
de Mares representados en 17 remolcadores y 82 barcazas nuevas para sus flotas. Ademas, en 
Cormagdalena hemos recibido solicitudes para 10 concesiones portuarias nuevas. 

Pero no toda nuestra actividad esta concentrada en este proyecto. Definido en la ley y en el Plan 
de Desarrollo de este cuatrienio, que no es responsabilidad directa de esta Corporacion el 
control de inundaciones a lo largo de las orillas del rio, por ser esta una competencia de los 

entes territoriales, de la Unidad Nacional para la Gesti6n del Riesgo de Desastres y del Fondo de 
AdaptaciOn, hemos enfocado los esfuerzos en el orden que nos entrega el articulo 331 de la 
Constitucion Politica. En materia de preservacion del medio ambiente, estamos convencidos 
que nuestro principal aporte es restablecer Ia navegacion del Magdalena. Por ello, nos 
encontramos realizando con firmas especializadas, la inscripciOn de Ia sustitucion de la 
navegacion terrestre por la fluvial como un proyecto MDL y de esta manera beneficiar con 
bonos de carbono, a quienes utilicen el rio como medio para transportar mercancias. 
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Ademas, el menor impacto en la congestiOn es dramatic°, solo hace falta ver el ingreso de los 

puertos maritimos en Colombia, donde los camiones se estacionan en filas interminables. Al 

ritmo del crecimiento de Ia carga en Colombia, 15 millones de toneladas afio en promedio, no 
habria manera de transitar en el pais o deberiamos emprender la construccion de más de 

40.000 kilometros de carreteras para colocarnos a Ia par. ZSe imaginan ustedes gobernadores, 
alcaldes, directores de corporaciones ambientales, lo que seria esto para el impacto en la 

calidad de Ia vida de los colombianos? 

Pero no solo repito, es en la navegacion del Rio Magdalena en lo que nos hallamos trabajando. 
Pretendemos convertirnos en la principal empresa publica de reforestacion. Hace apenas una 

pocas semanas, recibimos del Banco Mundial Ia suma de US 1.8 millones de Mares, para ser 

distribuidos entre 64 propietarios de tierras en el Bajo Magdalena, en los municipios de 
Zapayan, el Pifion, Santa Barbara de Pinto, Pedraza, Plato y Tenerife. Es el quinto proyecto en el 

mundo que obtiene estos certificados de reducci6n de carbono y el primero que vincula a este 

niimero importante de beneficiarios. Es un buen resultado de esta asociaci6n entre duefios de 
la tierra, varios de ellos propietarios de pocas hectareas y la CorporaciOn, que estimula a seguir 

adelantando proyectos de reforestaci6n en la cuenca. Ahora nos encontramos iniciando 
actividades en la Cienaga de Zapatosa, con la siembra de cerca de 180 hectareas de bosque 
protector con especies nativas. Adicional a lo anterior, buscamos mecanismos para brindar 

alternativas de produccion de ingresos a los pescadores de la zona y de esta forma poder 

disminuir la presiOn sobre el recurso ictiologico en la cienaga. Para el 2014 queremos invertir 

cinco mil millones en reforestaci6n; queremos crear una empresa que se encargue de construir 

toda la cadena de produccion, desde la identificaci6n de las areas aptas para la siembra de 

plantulas, la determinaci6n de las especies y preparaci6n de los paquetes tecnicos, hasta 
caracterizacion de los mercados; desde ya invitamos a los alcaldes riberehos a revisar de 

manera conjunta alternativas de inversion en esta actividad. 

Por primera vez en Colombia, a traves del Plan Estrategico para la Macrocuenca Magdalena 
Cauca y Caribe, logramos tener un instrumento de planificacion ambiental de largo plazo que 

permitira a los municipios poder identificar prioridades en materia de inversion ambiental que 

se incluiran en el Plan Nacional de Desarrollo. Con PrepaREDD Magdalena hemos logrado un 

proceso de cooperaci6n y asistencia tecnica en el Huila, principalmente para proteger el area de 
nacimiento del rio, en un trabajo conjunto con la comunidad que ha obtenido distinciones de 

organismos internacionales, con una inversion que supera los cuatro mil millones de pesos y 
que adelantamos en compahia de la Agencia Francesa para el Desarrollo. 

Queremos tambien conocer más el Rio; en convenio con Deltares, una de las firmas holandesas 
mas reconocidas internacionalmente en hidraulica, iniciamos desde principios de este alio, un 
trabajo para elaborar modelos matematicos del rio, de manera que pueda el pais adoptar 

decisiones mas certeras y oportunas ante cambios en el comportamiento del rio; de haber 
tenido esta herramienta en el afio 2010, con seguridad que las medidas de mitigacion y de 
atencion de desastres hubieran permitido menores perdidas humanas y de bienes. En Ia 
Mojana, adelantamos con el Fondo de Adaptacion un convenio que asciende a 4.500 millones 
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de pesos, tomando como base el Programa de ModelaciOn Permanente del rio; esta modelaciOn 

le permitira al Fondo de Adaptacion poner en marcha el Plan de AcciOn de Intervenciones en las 
zonas afectadas. 

En union con la Camara de Comercio de Honda, estamos creando el Centro de Investigaciones 
del Rio Magdalena Alfonso Palacio Rudas, honrando lo previsto en la Ley 161 de 1994. A este 

centro, que operara desde Honda, se vincularan ingenieros y expertos en el rio, de manera que 
se convierta en el principal centro de estudios de nuestro Magdalena. 

En el marco de cooperacion con la Republica China, Cormagdalena hizo un convenio con 

Hydrochina para Ia formulacion del Plan Maestro de Aprovechamiento del Rio Magdalena, para 
analizar las futuras inversiones de proyectos sostenibles. Este estudio tiene un valor de seis 

millones de Mares. Los avances presentados de este proyecto han sido monitoreados en 
conjunto con la Agencia de Cooperacion Internacional de la Presidencia de la Republica. El 
resultado final de este estudio lo recibiremos en el primer trimestre del 2014 e incluira 

documentos de navegaciOn, generaci6n de energia, ambiente y actividades secundarias que 
incluyen la adecuacion de tierras, aprovechamiento de orillas, ordenamiento hidraulico del 

cauce, aprovechamiento pesquero y recreacion. Vale la pena reiterar a los miembros de esta 

Asamblea, que el documento final es solo un estudio y que cualquier proyecto especifico que se 

decida adelantar con base en las formulaciones presentadas, estaremos muy pendientes de 
realizar de manera previa, una adecuada divulgacion y socializacion a Ia comunidad interesada. 

En el aspecto social hemos venido, en asocio con instituciones locales, regionales y nacionales, 

desarrollando actividades de conservacion, restauracion hidraulica y ecologica de los humedales 
en el Magdalena Medio. Como referente de este proceso y producto de las actividades de 

limpieza y mantenimiento de cienagas y cafios en los periodos de reproduccion del Bocachico y 
Bagre realizadas en 19 municipios de la region del Magdalena Medio, se logro un aumento de la 

produccion pesquera del 131% incrementandose de 7.582 a 17.590 toneladas en la cuenca del 

Rio Magdalena. Basado en esta experiencia, Cormagdalena en conjunto con los municipios de 
Rio Viejo, Morales, San Pablo, la Gloria, Gamarra, Tamalameque, Barrancabermeja, y 

organizaciones presentes en los municipios de Puerto Berrio, Sonson y La Dorada se encuentra 
realizando una inversion que supers los mil millones de pesos. Para reactivar la pesca en los 
municipios riberefios, tambien hemos reactivado la Piscicola San Silvestre, ubicada en 
Barrancabermeja, empresa que recibimos con una muy baja producci6n y que hoy gracias al 

esfuerzo que se ha adelantado por parte de su administracion, hemos logrado una produccion 
de 14 millones de alevinos, principalmente Bocachico, que serviran para repoblar las cienagas 
de la cuenca del Rio Magdalena. 

Desde el afio anterior, hemos administrado el 0.05% de las regalias, que de acuerdo con el 
articulo 331 de la ConstituciOn corresponden a los municipios riberefios del Rio Grande de la 
Magdalena y a los del Canal del Dique, a traves del OCAD correspondiente. Estas regalias para 
las vigencias 2012 al 2014 ascienden a la suma de $141.838 millones de pesos de los cuales 
tenemos disponibles para el bienio el 80%, $124.111 millones y hemos asignado Ia suma de 
$31.850 millones en favor de los municipios de Hatillo de Loba, Cordoba, Santa Barbara de 

6/14 



1 
	

ACTA DE ASAMBLEA CORPORATIVA ORDINARIA No. 10 
CORMAGDALENA 
	

28 de noviembre de 2013 

Pinto, Regidor, San Martin de Loba, Tamalameque, San Zen6n y Sabanagrande; y para el 

proyecto de recuperaciOn de la navegabilidad del Rio Magdalena al cual se le destinaron $90 mil 

millones de pesos. En total se han aprobado 8 proyectos en diferentes municipios. 

En lo que corresponde a Ia parte juridica de Cormagdalena, a 31 de octubre de 2013 se 

adelantan 208 procesos judiciales, 13 de los cuales Cormagdalena actua como demandante y 

195 es demandado. En lo que corresponde a Ia competencia territorial, las demandas en contra 
de Ia entidad en su mayoria son acciones de reparaci6n directa causadas por la ruptura del 
Canal del Dique, 121 casos. Destacamos que el valor de las pretensiones de la acciOn de grupo 

por las inundaciones causadas por la ruptura del Canal del Dique asciende a Ia suma de $5,6 

billones de pesos. En el Cinico caso que se adelanta un tribunal de arbitramento, por parte de 

Palermo Sociedad Portuaria, las pretensiones ascienden a Ia suma de seis mil millones de pesos, 

y de igual forma consideramos que no hay fundamento de hecho ni de derecho que conlleven a 

una condena cierta en contra de la entidad. Cormagdalena ha sido demandada conjuntamente 
con otras entidades del Estado. En nuestro concepto, la defensa de la entidad ha sido lo 

suficientemente solida, condicion reconocida por la Agencia Nacional de Defensa Juridica del 

Estado. 

En Ia parte administrativa vale la pena destacar que por iniciativa de Ia Oficina Juridica en el mes 

de octubre de 2013, se realizO una capacitaci6n en materia de contrataci6n estatal que permitiO 

identificar los puntos que deben fortalecerse en la gestion contractual, particularmente por las 

recientes normas que constituyen el estatuto de contratacion estatal. Durante el alio 2013, con 
el apoyo de la Oficina Juridica, se Ilevaron a cabo doce (12) procesos de seleccion, entre los que 

se encuentran tres (3) licitaciones publicas, seis (6) concursos de meritos, dos (2) selecciones 
abreviadas de menor cuantia, y más de ochenta (80) contrataciones directas, correspondientes 
a arrendamientos de equipos, convenios, comodatos, suministro y de prestacion de 

servicios. Entre los principales contratos se encuentra la licitacion publica para el 

MANTENIMIENTO DEL CANAL NAVEGABLE MEDIANTE DRAGADO HIDRAULICO EN EL RIO 

MAGDALENA EN EL SECTOR COMPRENDIDO ENTRE PUERTO SALGAR/LA DORADA 

(CUNDINAMARCA/CALDAS) — BARRANCABERMEJA (SANTANDER), la licitacion poblica para 
MANTENIMIENTO MEDIANTE DRAGADO DEL CANAL DEL DIQUE y la licitacion pCiblica 

MANTENIMIENTO DE LA PROFUNDIDAD DEL CANAL NAVEGABLE DEL RIO MAGDALENA 

MEDIANTE DRAGADO EN EL PUERTO DE BARRANQUILLA. Para este afio, en union con el 
Viceministerio de Turismo, comenzamos el montaje de un producto turistico fluvial en los 
municipios del Alto y en Mompox. El proposito es lograr convertir el Alto Magdalena en un 

complejo turistico de talla nacional e internacional. 

Ahora bien, todo lo anterior no hubiera sido posible sin el apoyo permanente de nuestra Junta 
Directiva a quienes quiero agradecer en nombre de todos los funcionarios de Ia CorporaciOn. 
Tambien quiero compartir los logros que hemos alcanzado gracias al compromiso de nuestros 

funcionarios y contratistas. 

El Director presento los logros realizados en el alio 2013: 
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• Se definio un programa de batimetria e informacion con la DIMAR para el canal de acceso a 

Barranquilla mejorando la seguridad, la confianza y la informacion requerida por las 

empresas de transporte maritimo. 

• Se asumi6 de manera directa la administraci6n y operaci6n del Sistema de Navegacion 

Satelital, logrando un ahorro anual del 40% equivalente a $460 millones. 

• Se postul6 ante el Fondo de Adaptacion el proyecto de "Obras de restauracion ambiental y 
de navegacion del Canal del Dique" por valor de $1 billon de pesos. 

• Se fortalecio institucionalmente a la Corporacion mediante inversiones en las oficinas de 

Barrancabermeja, y se traslad6 la sede de la Oficina de Gestion y Enlace de Bogota. Esta 

adecuandose un nuevo espacio donde quedara la nueva sede de Ia oficina de Barranquilla. 

• Se han recuperado y constituido garantias por cerca de $1.209 millones, en el programa de 

reforestacion comercial fase I, que se encontraban sin legalizar y normalizar la relacion con 
Finagro en el programa de reforestacion comercial fase II, evitando que se hicieran exigibles 

garantias por valor de $500 millones. 

• Se generaron nuevos ingresos por $2.083 millones, que antes no existian, por arrendamiento 

de dos dragas y equipo de retroexcavadoras de propiedad de Cormagdalena. 

• Se logro la inclusion del 0.05% ($45 mil millones de pesos para el 2012) del total de las 

regalias para obras de desarrollo de los municipios riberefios a traves de Cormagdalena, 

quien ejerce la Secretaria Tecnica del OCAD de municipios riberefios del Rio Magdalena y del 

Canal del Dique. 

• Se implemento la jurisdiccion coactiva con el fin de recaudar las obligaciones pendientes a 
favor de Cormagdalena logrando por cobro persuasivo recaudar un monto cercano a $1.600 
millones de pesos. 

• Se ha logrado obtener un incremento del 700% en los rendimientos como consecuencia de 

politicas de eficiencia en la administraciOn de los saldos de ingresos propios mantenidos en 

las cuentas bancarias. 

Por ultimo, el Director Ejecutivo agradecio la confianza del Gobierno Nacional a Ia gestion que 

se ha adelantado frente de esta CorporaciOn, a todos los Ministerios, gobernaciones y alcaldias 
asi como a los ciudadanos habitantes de los municipios riberefios con los cuales existe un gran 
compromiso de colaboracion y de acompafiamiento permanente. 

Atendiendo a la solicitud que se hizo con respecto al cambio del orden del dia, pasariamos 

entonces a Ia aprobacion de los Estados Financieros de la CorporaciOn. 

8. APROBACION DE ESTADOS FINANCIEROS DE CORMAGDALENA 

El Director de Cormagdalena manifiesta que atendiendo a la solicitud de la delegada de Ia 
Superintendencia de Sociedades pasariamos entonces a la aprobaci6n de los estados financieros 
de Cormagdalena. Indico que todos los miembros de la Asamblea tienen en sus respectivas 
carpetas los Estados Financieros del 2012, pueden revisarlos y si tienen alguna pregunta pueden 
hacerla, si no propus6 que se sometiera a aprobacion. 
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El Director de Cormagdalena sometio a aprobaci6n los Estados Financieros y estos fueron 
aprobados por todos los miembros de la Asamblea. 

El Dr. Augusto Garcia solicito a los miembros de la Asamblea Corporativa modificar el orden del 
dia, dejando como punto final la eleccion de los delegados de los gobernadores, alcaldes y 

gremios de Ia navegacion de Ia Junta Directiva de Cormagdalena, con el fin de dar agilidad al 

desarrollo del mismo. La solicitud es aprobada por los miembros de la Asamblea por 
unanimidad. 

10. PROPUESTA Y APROBACION DE MODIFICACION DEL DECRETO 790 DE 1995 

El Director de Cormagdalena indic6 que la reforma de estatutos que se sometio para decision de 
Ia Asamblea Corporativa tiene dos modificaciones propuestas: la primera busca ajustar los 

estatutos a la Ley 161 de 1994, es decir, transcribir las funciones que dice la ley, pasarla 

exactamente a los estatutos, toda vez que el decreto 790 de 1995 que es el que nos rige no 
tiene contemplada todas las funciones establecidas por la Ley 161 de 1994. La segunda, surgiO 

de una propuesta que se presento en la Asamblea anterior que pretende buscar un mecanismo 
que permita que las asambleas puedan adelantarse cuando por alguna razon no se pueda 
conseguir el quorum deliberatorio y decisorio, para esto se presentan dos posibilidades, 
primero una asamblea virtual y segundo, si no hay quorum, que esta pueda realizarse dentro los 

10 dias siguientes y sesionar con cualquier numero de miembros de la asamblea que estén 
presentes, como rige a la mayoria de las empresas privadas. El Director indico que de todas 

maneras se haria siempre todo lo posible para que tengal el quorum. 

Por Ultimo Ia ley establecio el periodo de los miembros de la Junta Directiva por un termino de 3 

arios pero estatutariamente hubo un error y quedo en 2 arms, es por ello que para armonizarla 
se esta manteniendo el termino de 3 arms establecido por Ia ley. 

El Director expreso que esa es Ia propuesta a la reforma estatutaria que se presenta con la 
indicacion que legalmente el procedimiento es el siguiente: si los miembros de Asamblea 
aprueban Ia modificacion de estatutos, estos pasan a la Secretarla Juridica de la Presidencia de 

la Republica para que sean revisados por ellos porque deben ser adoptados por un Decreto que 

expida el Senor Presidente de la RepUblica. 

9. ELECCION DE DELEGADOS DE LOS GREMIOS, GOBERNADORES Y ALCALDES A LA JUNTA 

DIRECTIVA DE CORMAGDALENA 

El Director de Cormagdalena indica que una vez cumplidos con todos los puntos del Orden del 
Dia propuestos y habiendo solicitado reemplazar el punto 10 por el 9, pasan a Ia elecciOn de 

miembros de la Junta Directiva. 

La Asamblea Corporativa se suspendio por quince minutos con el propOsito que le hicieran 
Ilegar al Secretario de Ia Asamblea las planchas con los nombres propuestos recordandole a los 
miembros que los gobernadores del Alto Magdalena votan por su representante ante Ia Junta 
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Directiva, al igual que los del Magdalena Medio y Bajo. De esta misma forma, se realiza la 

eleccidon de Alcaldes con los representantes de cada una de las zonas del Magdalena. Por el 
Cinico miembro que se vota de forma universal es por el Representante de los Gremios de la 

Navegacion Fluvial que seran postulados por las agremiaciones. Una vez transcurrido el lapso 

otorgado para la presentacion de las planchas se dio inicio a la eleccion de Gobernadores que 

conformaran la nueva Junta Directiva: 

ELECCION DE REPRESENTANTE DE LOS GOBERNADORES:  
ALTO MAGDALENA 

Los gobernadores que conforman el Alto Magdalena  son: Cundinamarca, Huila y Tolima. 

Presentaron una sola plancha integrada por: 

Gobernador de Cundinamarca Dr. Alvaro Cruz Vargas 

Gobernador de Tolima Dr. Luis Carlos Delgado Perion 

La plancha conto con 2 votos de 3 que estan habilitados para votar y quedan elegidos. 

MAGDALENA MEDIO 
Los gobernadores que conforman el Magdalena Medio  son: Antioquia, Boyaca, Caldas, Cesar y 

Santander. 

Presentaron una sola plancha integrada por: 

La plancha conto con 3 votos de 5 que estan habilitados para votar y quedaron elegidos. 

BAJO MAGDALENA 
Los gobernadores que conforman el Bajo Magdalena  son: Atlantico, Bolivar y Magdalena. 

Presentaron una sola plancha integrada por: 

Gobernador de Bolivar Dr. Juan Carlos Gossain Rognini 

Gobernador del Magdalena Dr. Luis Miguel Cotes Habeych 

  

La plancha conto con 2 votos de 3 que estan habilitados para votary quedaron elegidos. 

ELECCION DE REPRESENTANTE DE LOS ALCALDES: 

ALTO MAGDALENA 
Se presentaron dos planchas conformadas asi: 

Plancha No. 1. 
PRINCIPAL GIRARDOT, CUNDINAMARCA DIEGO ESCOBAR GUINEA 

SUPLENTE PURIFICACION, TOLIMA RICARDO GUARNIZO MORALES 

Total Votos: 18 

Plancha No. 2 
PRINCIPAL EL AGRADO, HUILA LUIS ALFONSO ESPA&A ROJAS 

SUPLENTE AIPE, HUILA JESUS ERNESTO ALVAREZ LOPEZ 
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Total votos: 18 

Se eligio la Plancha No. 1 y 2 como representantes de los Alcaldes por el Alto Magdalena que 
tienen 2 cupos Principales y 2 Suplentes, por igualdad de votos, en total hubo 36 votos de un 
total de 47 Alcaldes que conforman esta zona del Magdalena. 

Resultaron elegidos los siguientes alcaldes en representacion del Alto Magdalena: 
PRINCIPAL GIRARDOT, CUNDINAMARCA DIEGO ESCOBAR GUINEA 

SUPLENTE PURIFICACION, TOLIMA RICARDO GUARNIZO MORALES 

PRINCIPAL EL AGRADO, HUILA LUIS ALFONSO ESPANA ROJAS 

SUPLENTE AIPE, HUILA JESUS ERNESTO ALVAREZ LOPEZ 

MAGDALENA MEDIO 
Se presentaron dos planchas conformadas asi: 
Plancha No.1 
PRINCIPAL BARRANCABERMEJA, SANTANDER ELKIN DAVID BUENO ALTAHONA 

SUPLENTE GAMARRA, CESAR GABRIEL GIRALDO ESCUDERO 

Total votos: 8 

Plancha No. 2 
PRINCIPAL RIO VIEJO, BOLIVAR FRANCISCO GUILLEN BALLESTEROS 

SUPLENTE YOND6, ANTIOQUIA WILFRIDO UZURIAGA APONZA 

PRINCIPAL PUERTO PARRA, SANTANDER MILDRETH ZAMORA GUERRA 

SUPLENTE MORALES, BOLIVAR ECEQUIEL SALCEDO CARDOZO 

Total votos: 8 

Se deja constancia que los Alcaldes del Magdalena Medio, en consideracion a la igualdad de 

votos para las dos planchas, acordaron en la eleccion de representantes de esta jurisdiccion 
dejar como miembros para la Junta Directiva a los integrantes de la plancha No. 1 y al primer 
renglOn con su suplente de la plancha No. 2., en total hubo 16 votos de un total de 24 Alcaldes 
que conforman esta zona del Magdalena. 

Resultaron elegidos los siguientes alcaldes en representacion del Magdalena Medio: 
PRINCIPAL BARRANCABERMEJA, SANTANDER ELKIN DAVID BUENO ALTAHONA 

SUPLENTE GAMARRA, CESAR GABRIEL GIRALDO ESCUDERO 

PRINCIPAL RIO VIEJO, BOLIVAR FRANCISCO GUILLEN BALLESTEROS 

SUPLENTE YONDO, ANTIOQUIA WILFRIDO UZURIAGA APONZA 

BAJO MAGDALENA 
Se presento una Tunica plancha conformada por los siguientes representantes: 
Plancha No. 1: 

PRINCIPAL CICUCO, BOLIVAR ELEOTH DE JESUS LUNA TORRES 

SUPLENTE SAN MARTIN DE LOBA, BOLIVAR ALBEIRO AISLANT MORA 

PRINCIPAL SUAN, ATLANTICO RAFEL MOLINARES 

SUPLENTE SABANAGRANDE, ATLANTICO GUSTAVO DELA ROSA 

Total votos: 41 
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Se eligio esta iinica plancha como representantes de los Alcaldes del Bajo Magdalena, en total 

hubo 41 votos de un total de 57 Alcaldes que conforman esta zona del Magdalena. 

Resultaron elegidos los siguientes alcaldes en representacion del Bajo Magdalena: 
PRINCIPAL CICUCO, BOLIVAR ELEOTH DE JESUS LUNA TORRES 

SUPLENTE SAN MARTIN DE LOBA, BOLIVAR ALBEIRO AISLANT MORA 

PRINCIPAL SUAN, ATLANTICO RAFEL MOLINARES 

SUPLENTE SABANAGRANDE, ATLANTICO GUSTAVO DELA ROSA 

ELECCION DE REPRESENTANTES GREMIOS NAVEGACION FLUVIAL 
Se presentaron dos planchas asi: 
Plancha No. 1: 
PRINCIPAL JUAN CARLOS ACOSTA RODRIGUEZ SOC. PORT. DE CARTAGENA 

SUPLENTE VICTOR MANUEL PENA VISBAL FEDENAVI 

Total votos: 97 

Plancha No. 2: 
PRINCIPAL ALEJANDRO COSTA POSADA IMPALA 

SUPLENTE CESAR LAFAURIE FEDERIO 

Total votos: 13 

Se eligiO la Plancha No. 1 por mayoria de votos, con 97 de 110 votos que participaron en la 
eleccion. 

Resultaron elegidos como Representantes de los Gremios de la Navegacion Fluvial: 
PRINCIPAL JUAN CARLOS ACOSTA RODRIGUEZ SOC. PORT. DE CARTAGENA 

SUPLENTE VICTOR MANUEL PENA VISBAL FEDENAVI 
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Una vez finalizaron las votaciones, la Asamblea en pleno declar6 Ia eleccion de Ia Nueva Junta 

Directiva de Cormagdalena, integrada por los siguientes miembros a partir de la pr6xima sesiOn 

de Junta Directiva donde tomaran posesiOn: 

JUNTA DIRECTIVA CORMAGDALENA 2014-2017 

PRESIDENTE DE LA REPUBLICA (o su delegado) 

Ministro de Transporte 

Suplente: Viceministro 

ALTO MAGDALENA Presidente de Ecopetrol 

Gobernador de Cundinamarca 

Suplente: Gobernador de 

Tolima 

Alcalde de Girardot, Cundinamarca 

Suplente: Alcalde de Purificaci6n, Tolima 
Ainistro de Ambiente y Desarrollo 

Sostenible 

Suplente: Viceministro 

Representante Gremios de la 

Navegacion Fluvial 

Principal: Sociedad Portuaria 

de Cartagena 

(Juan Carlos Acosta 

Rodriguez) 

Suplente: FEDENAVI 

(Victor Pena Viligiiiii 

Alcalde de El Agrado, Huila 

Suplente: Alcalde de Aipe, Huila Ministro de Minas y Energia 

Suplente: Viceministro MAGDALENA MEDIO I

nistra de Comercio, Industria y 

Turismo 

Suplente: Viceministro Gobernador de Santander 

Suplente: Gobernador de 

Caldas 

Alcalde de Barrancabermeja, Santander 

Suplente: Alcalde de Gamarra, Cesar 

Ministro de Agricultura 

Suplente: Viceministro 

Alcalde de Rio Viejo, Bolivar 

Suplente: Alcalde de Vona), Antioquia 

BAJO MAGDALENA 

Gobernador de Bolivar 

Suplente: Gobernador del 

Magdalena 

Alcalde de Cicuco, Bolivar 

Suplente: Alcalde de San Martin de Loba, 

Bolivar 

Alcalde de Suan, Atlantic° 

Suplente: Alcalde de Sabanagrande, 

Atllantico 

11. PROPOSICIONES Y VARIOS. 

El Presidente de Ia Asamblea, sometio a consideracion de los miembros si existe algun tema al 
cual se quieran referir para incluirlo dentro de este punto, no se presenta proposiciOn alguna. 
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12. ELECCION COMITE APROBATORIO DEL ACTA. 

La Asamblea Corporativa aprueba que los Icaldes de Barrancabermeja y Gamarra, sean los 

integrantes del Comite que prueba la press t acta de la VII Asamblea Corporativa Ordinaria. 

Agotado el orden del dia, s da por termin 'a a VII Asamblea Ordinaria siendo la 1.00 p.m. del 

28 de noviembre de 2013 

4AI/4 	viA1+1 

Anexos: 

1. Acreditaciones Represen 	s Alto Magdalena 

2. Acreditaciones Represe 	tes Magdalena Medio 

3. Acreditaciones Represe antes Bajo Magdalena 

4. Acreditaciones Representantes Otras Entidades 

5. Cartas Aceptacion VII Asamblea Corporativa de Cormagdalena — Miembro Junta Directiva 

6. Acta de Aprobacion Junta Directiva Punto no. 9, VII Asamblea Corporativa de Cormagdalena 

JOSE L 	'AS NARVAEZ MORALES 

Presidente de la Asamblea 

AUG STO 	CIA RODRIGUEZ 

Secretario 
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El suscrito secretario de la VII Asamblea Corporativa de 

Cormagdalena realizada, el 28 de noviembre de 2013, en la sede 

principal de Cormagdalena en Barrancabermeja, 

Certifica: 

El punto 9 del orden del dia aprobado en la VII asamblea de 

Cormagdalena, dice: 

"9 —Election de delegados de los gremios, Gobernadores y Alcaldes a la 
Junta Directiva de Cormagdalena. 

En primer lugar se procedio a la election de los gremios de la 
navegacion, para lo cual se present-6 una plancha, quedando electas las 
siguientes personas: 

	

Principal 	 Suplente 

Juan Carlos Acosta 	 Victor Manuel Pena Visbal 

Se procedio a la election de los representantes de los gobernadores del Alto, 

Medio y Bajo Magdalena, quedando electos segLin acta de escrutinio anexa a la 

presente acta los siguientes dignatarios, uno (01) por cada section del Rio, asi: 

	

Principal 	 Suplente 

Gobernador del Departamento de Gobernador del Departamento de 

Santander 	 Caldas 

Gobernador del Departamento de Gobernador del Departamento del 

Cundinamarca 	 Tolima 

Gobernador del Departamento de Gobernador del Departamento del 

	

Bolivar 	 Magdalena 

Acto seguido se procedi6 a la election de los representantes de los Alcaldes del 

alto, medio y bajo Magdalena quedando electos segun acta de escrutinio anexa a 

la presente acta los siguientes dignatarios, dos (02) por cada section del Rio, asi: 

Bede Principal 
Carrera 1ra No 52-10 Sector Muelle 
PBX (7)6214422 
FAX (7) 6214507 
Barrancabermeja • Colombia 

(Mains de Bastion y Enlace 
Carrera 16 No 9664 Piso 7 Mezanine 
TELS 6369684 - 6369093 - 6369022 
FAX 6369052 
Bogota C C Colombia 

Sectional Barranquilla 
Campamenlo Boras de Ceniza Via 40 No 85.2202 
TELS 3552968. 3553302 
FAX 3551823 
Barranquilla - Colombia 

vAvw.cormagdalena.gov.co  
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Alcalde Barrancabermeja 

(Santander) 

Principal 

Alcalde Girardot 

(Cundinamarca) 

Alcalde de El Agrado 

(Huila) 

Alcalde de Rio Viejo 

(Bolivar) 

Alcalde de Cicuco 
(Bolivar) 

Alcalde de Suan 
(Atlantico) 
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Suplente 

Alcalde de Aipe 
(Huila) 

Alcalde de Gamarra 
(Cesar) 

Alcalde de Yondo 
(Antioquia) 

Alcalde de Purification 

(Tolima) 

Alcalde de San Martin de Loba 

(Bolivar) 

Alcalde de Sabana grande 
(Atlantico) 

Se expide la presente certification con destino al Presidente de la Junta Directiva 

de Cormagdalena para los fines pertinentes, hoy 17 de Enero de 2014. 

AUGUST 

i511,1 1) 

GA CIA RODRIGUEZ 

Elaborec Esther Garces Diaz 

Bede Principal 
Carrera Ira No. 52-10 Sector Muelle 
PBX (7) 6214422 
FAX (7) 6214507 
Barrancabermeja - Colombia 

OficIns de Gestien y Enlace 
Carrera 16 No 96-64 Pao 7 Mezanine 
TELS 6369684 - 6369093 - 6369022 
FAX 6369052 
Bogota ❑ C Colombia 

Sectional Barranquilla 
Camparnento Bocas de Comm Via 40 No 85-2202 
TELS 3557968 - 3553302 
FAX 3551823 
Barranquilla - Colombia 

www.cormagdalena.gov.co  
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44 SAN SEBASTIAN CAUCA MAURICIO JAVIER ORDONEZ ortuoNEz 

45 SUAREZ TOLIMA RAUL SUAREZ BARRERO i e 3 0 6S c 0 	e 6L/Tnicd. "v7--- 

46 TARQui HUILA CARLOS ANTONIO TOLE CALDERON L.4-5 	P16, ,o_s 0 	- 	Z 

- 	\ 1% 	% 	.1■ 
_. 

47 TELLO HUILA JOSE MANUEL CORDOBA TRUJILLO ,-, iffsred ,,) 	 ?  CS 	3/3 S 	0 1 c\ 	‘- Q4 ' I•25 '310  
48 TESALIA HUILA FERNANDO ANTONIO PEREZ TRUJILLO 

?Th 
i':// 	• 	3 	ki)  ‘, 	Ei 03 	 \ 	tu‘ 	Mk 

)79. 	i i t15 ni A - /11,-  r 	 15 0 	2 5 /c.- 	 /12//),-.7s o 67)4 2.  

5-0 	 A1„, -1A 	Te 	1110 CAc-/-1/0 	 sari/ E , 	"24 Jr-c-2- 



MAGDALENA MEDIO - GOBERNADORES 
No. DEPARTAMENTO REPRESENTANTE LEGAL DELEGADO / APODERADO FIRMA 

1 ANTIOQUIA SERGIO FAJARDO VALDERRAMA Oranct  Tor 4h Gwrr000 Con() (lfunia--1 CI amer-1 C le 1909-3 

2 BOYACA JUAN CARLOS GRANADOS BECERRA 

3 CALDAS JULIAN GUTIERREZ ) AA tolt k/Z46.-3 g (.., e -t. 
■   leth  )/Oscq9 

4 CESAR LUIS ALBERTO MONSALVO GNECCO A 

s SANTANDER RICHARD ALFONSO AGUILAR VILLA 

--mizifrab..... 

tb->31'./41 

MAGDALENA MEDIO - ALCALDES 
No. MUNICIPIO DEPARTAMENTO REPRESENTANTE LEGAL DELEGADO / APODERADO /_., F RMA 

1 AGUACHICA CESAR ALFREDO VEGA QUINTERO G ctto f ( 0 6i r (c:( 3 Y' //97 la Y. 2/4 
2 ALTOS DEL ROSARIO BOLIVAR JULIO CESAR SALAS BALDOVINO )-E-0-t-, # .,—._,. 

3 ARENAL BOLIVAR ALDOMAR PABUENA PENA 7?-5-.3 / 6 #.7tr:Zoi 71 a 	Lef-tex 7 , Va.olLei-i3 
4 BARRANCABERMEJA SANTANDER ELKIN DAVID BUENO ALTAHONA 7 (44,A../1 	. 

5 BOLIVAR SANTANDER WILSON ORLANDO GAMBOA SEDANO 

6 CANTAGALLO BOLIVAR YANETH ESTHER CORTEZ DIAZ 4 .0 d' - 

7 CIMITARRA SANTANDER SAMUEL SOTO CARRENO 

8 2, 	GAMARRA CESAR GABRIEL ALBERTO GIRALDO ESCUDERO 4 GcW I ; ei 	6)  rcArj.,... 
- 
, 	. , 	-- 

k•- 9 LA GLORIA CESAR REINEL JOSE LOBO GALVIS .1 fat 1  .1, 

10 PUERTO BERRIO 
ANTIOQUIA ROBINSON ALBERTO BAENA ZULUAGA  - 

11 ,,, 	PUERTO PARRA SANTANDER MIDREHT ZAMORA GUERRA 4-4 ./C.,(1-6-‘,1 	.2.--aLryi_f3--fz- 	. (  CLL-4 2 &t-tzcW 



zzs,.=•i bolivcie peiy 	.1,-20 si• 	of irt LO SPA..nr) P-0)A 
DCA- 5.12 

eH Vt_C".1 	er;) 	64E1 A CA NJ 

12 PUERTO WILCHES SANTANDER GERMAN HERNANDO DURAN CAICEDO * s• 	t, 	A 	- 

13 REGIDOR BOLIVAR LIDER FERNANDO SIERRA AVILEZ V * 	 7,44—( 
14 , 	RIO VIEJO BOLIVAR FRANCISCO JOSE GUILLEN BALLESTEROS,i- W ,Y7c-4, s' c _, C,  L.,--; (6---, 	a../.... 5/ ' 	e. 	'ff-A-.----- 	9 3 .16 

15 SAN PABLO BOLIVAR CRISTOBAL VANEGAS MARIN ,d p 7,7-  64, 	V ar>a".4 	C., ■-c -a4 1.; A " 	.7,,, 	
vg _ 

 	°?`t= 
16  TAMALAMEQUE CESAR OLGA ROJAS TRESPALACIOS 

i 

SIMITI BOLIVAR 

S

17 ELKIN YOHANY RINCON MUNETONVLI r; 8 bI I-t, -1-, 	a,* -, 	c‘r. 2, 

4 '21 7 ( ? 2 gS-   
C 	, z 76/ i/A. 	' 

18 SONSON ANTIOQUIA DIOSELIO DE JESUS BEDOYA LOPEZ 

19 YONDO ANTIOQUIA WILFRID° UZURIAGA APONZA NI/ NV(' -"■■ A 	s—C2 v 1 1 k-IsLt a  4.1.uli .1 Lat.tii-k-  1 (5.6,1 	.1.-  L.4 

y. 



BAJO MAGDALENA - GOBERNADORES 

No. DEPARTAMENTO REPRESENTANTE LEGAL DELEGADO / APODERADO 

1 ATLANTICO JOSE ANTONIO SEGEBRE BERARDINELLI It 

2RMA 

2 BOLIVAR JUAN CARLOS GOSSA1N ROGNINI & 
UPI' 1 

_ 

3 MAGDALENA LUIS MIGUEL COTES HABEYCH 

BAJO MAGDALENA - ALCALDES 

No. MUNICIPIO DEPARTAMENTO REPRESENTANTE LEGAL DELEGADO / APODERADO FIRMA 

1 / 	ACHI BOLIVAR WALTER SALVADOR VILLACOB HERNANDEZ , 

2 • ARJONA • BOLIVAR ORLANDO JOSE COGOLLO TORRES • .  „ t / 	( 

3 A ARRANCO DE LOBA BOLIVAR MANUEL ESTEBAN RAMOS BAYTER 

4 BARRANQUILLA 
ATLANTICO ELSA MARGARITA NOGUERA DE LA ESPRIELLA 

S . 	CALAMAR 

BOLIVAR 

ALEJANDRO ANTONIO ARRAZOLA 

CARRASQUILLA 

• r. 	/ 	-- ‘ ( 

6 /CAMPO DE LA CRUZ ATLANTICO LUIS ENRIQUE GOMEZ ISSA 
&V i ff 

is:, .41Lal do -)2---(6c  sit  
-04,,samy. 

imra 
7 CARTAGENA BOLIVAR DIONISIO VELEZ • 

 , 
riot- 	IA 	- *. 

.. :--amilmir 

8 CERRO DE SAN ,/ 
ANTONIO MAGDALENA LUIS RAFAEL PAEZ ZAMBRANO 

 "SW 
■ i frifeArit 11 alWAIRVAIMIr 

ArAmkezz,-- 	.7-2 tgo S) -.,..rdeaglifillre 
airMk--elrib.,_•. 4011111MINSICaw 

, r  
9 / 	CICUCO BOLIVAR ELEOTH DE JESUS LUNA TORRES 11111771r7;e: ---"",/, -. 	irl<,.  

10 • CORDOBA BOLIVAR CARLOS JOSE VILLAMIL BECERRA • 
; 

. 



11 / 	EL BANCO MAGDALENA WILLIAM JOSE LARA MIZAR f. 	---'y s`----."' 
-O. 

-,........7,,%'?,-- 
/'1  

12 J 	EL GUAMO BOLIVAR JAVIER EDUARDO ANGULO ROMERO a 	 „ o 	/ 	e..  r1/  /c.... 

13 / 	EL PENON BOLIVAR HECTOR JOSE TORRECILLA OROZCO 

14 EL PINON MAGDALENA MANUEL SALVADOR DE LA HOZ DE LA HOZ 

15 / 	GUAMAL MAGDALENA ALEX RICARDO RANGEL ARISMEDI 

16 GUARANDA SUCRE NORLBERTO BELTRAN BUENO , • 
17 HATILLO DE LOBA BOLIVAR OLEDIS ARIAS JIMENEZ a. elf=h1P"'" '' /IMO ' 	-?3 III' 	 •-• 	. ONV6 lorA-. 
18 • MAGANGUE BOLIVAR MARCELO TORRES BENAVIDEZ 

.10116"--7" 
• .  

19 . 	MAHATES BOLIVAR NICOLAS CANTILLO ORTIZ ,. / i 	.!. 

/1 

20 MAJAGUAL SUCRE ALVARO MANUEL VANEGAS CARDOZA 

Z 21 MALAMBO ATLANTIC° VICTOR MANUEL ESCORCIA RODRIGUEZ AIP--   ■ :orsool _
—1 

22 22 if 	MANAT1 ATLANTIC° ABEL ANTONIO DEVIA VIZCAINO 
AAR," deff/ 

23 / 	MARGARITA BOLIVAR FEDERICO TURIZO LOBO 

24 MARIA LA BAJA BOLIVAR DIANA MARIA MANCILLA DE GONZALEZ 

25 / 	MOMPDX BOLIVAR JOSE ORLANDO ROJAS APr.....- .e  
: 

PZ 
i-,!--.. s-- ....e 	-.2-  

.. 	it-7/1"17 -1269,-S •,7_,....,Ari,A,  

.11,1W 	iC tairreiv;.■ 

26 // 	MORALES BOLIVAR ECEQUIEL SALCEDO CARDOZO A rc?./c/e 	d 

27 VPALMAR DE VARELA ATLANTIC° GALDINO RENE OROZCO FONTALVO ./411010161FAIPMIIMIMINWs  - 	• .1:fa/ix/A- 
finare■-■ AA- 

28 PEDRAZA MAGDALENA ADIN FARID BARRIOS MENESES 

29 ,,/ 	PINILLOS BOLIVAR ELKIN ALBERTO RANGEL SOSA • 
fO4 

30 PLATO MAGDALENA JAIME ALONSO PENA PENARANDA 

31 / 	PONEDERA ATLANTIC° HERNANDO JULIO MANOTAS MANOTAS 
94443 

Ale 
AP/: •81- Iwo./ 

'' "4.41%•••• 	,.. • a. 

32 REMOLINO MAGDALENA VIRGILIO ANTONIO TORRES CUELLO 	I 0 &lc • A 	sr , - O.  ■ 

3 /1 



	41 
33 REPELON ATLANTICO CECILIA SOLET CARRILLO SARMIENTO de , , 1111161,AKATNOM ARMI 

qiii-AWIPM 	re........V" ■•• 4.4„....7,„. 
34 .SABANA GRANDE ATLANTICO GUSTAVO ADOLFO DE LA ROSA BERDEJO 

35 SALAMINA MAGDALENA JOSE RAFAEL SCOPPETTA OROZCO 	4 Iff . k 

36 SAN CRISTOBAL BOLIVAR FREDYS ENRIQUE JIMENEZ TORRES . 

37 SAN ESTANISLAO BOLIVAR Z--/ /-----4-1 ROGER ANTONIO SUAREZ ALMEIDA 

38 / SAN FERNANDO BOLIVAR FABIAN OLIVEROS FERNANDEZ /*--- 

39 
SAN JUAN DE 

NEPOMUCENO BOLIVAR GUSTAVO JOSE CASTILLO ACEVEDO 
A. 	

, 

_, ,e/ 	-e•- :  
-5.- 	-...- 	....- 

-- 	....• ,C2'... 	' -.) 

40 SAN MARTIN DE LOBA BOLIVAR ALBEIRO AISLANT MORA t.)e nv 	.Ls c...14-...1 	t47-e_A) e,._ C.5---- 	'----- 

41 SAN ONOFRE SUCRE NELSON DE JESUS PINEDA LOZANO .C.- 
42 

SAN SEBASTIAN DE 
BUENA VISTA MAGDALENA JIVANILDO BORDETH MERINO 

"*".. 	E 1 __. 	,,........• 
,,,A0 teV,/ -^ "... 	"7„... 	,.... 

43 e 	SAN ZENON MAGDALENA OMAIDA HERRERA DAVILA VP, -...-r -.
, 

44 MAGDALENA LEANDRO FEDERICO LOPERA AGUILAR 

45 
SANTA BARBARA DE 

PINTO MAGDALENA 
CARMEN ESTHER ACOSTA MARRIAGA 

-...rwwW/■.... 
I , .dwo...,..„,..21 

clito-L, 	tro:744p-sfri 46 SANTA LUCIA e  ATLANTICO TEODOMIRO ARIZA MEDINA WAIIII/ mor...7,4.7, 	6c) S-4( 
erpi.40..wAvy 	

6:3 
47 / SANTO TOMAS ATLANTICO BLAS RAMON FRUTO MALDONADO 

OMAR ALFONSO DIAZ GUTIERREZ 

eitirArir7 ......4.w... ..■......--.. 
1 

.....MINILIWIR4 
SITIO NUEVO MAGDALENA 48 

111IIWIMPI I  
49 SOLEDAD ATLANTICO FRANCO ASIS CASTELLANOS NIEBLES 

4IMPIIIIImvomm sprereri a 
MI_ MPfWarARDIf.r.-dria' Ai  glIEFOOTT-Irl 

allow' 
50 SOPLAVIENTO BOLIVAR NEY DURANT BAROQUE Walf 

	

..... At 	•„1"  

latmiffltill-i.-  ' 	.T.,... 
51 V 	SUAN ATLANTICO RAFAEL ALBERTO MOLINARES RIVERA 

52 SUCRE SUCRE MIGUEL ANTONIO MARTINEZ PEREZ 

/ 

;■••° 

-.raw 

53 .(TALAIGUA NUEVO BOLIVAR EDDIE MIGUEL MIRANDA COGOLLO 
4k (..- 

'-- r- .-",.< .. _ .." 4, pr„,?-ec.. . 

51 



54 TENERIFE MAGDALENA OMAR ALEJANDRO VANEGAS LORA 

55 . 	TURBANA BOLIVAR FANIA PATRICIA CANTILLO CASTILLA . 
. 	‘...// 	L-- ---t 

56 ZAMBRANO BOLIVAR SEBASTIAN CARLOS CANAS ASIS 

57 ZAPAYAN MAGDALENA ANTENOR ENRIQUE DE LA HOZ MOVILLA 
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OTRAS ENTIDADES 

No. ENTIDAD REPRESENTANTE LEGAL DELEGADO / APODEFtADO FIRMA 

1 

DEPARTAMENTO NACIONAL DE 

PLANEACION - DNP TATIANA OROZCO DE LA CRUZ 

2 ECOPETROL JAVIER GENARO GUTIERR 	PEMBERTHY EZ 

CW -etat, fi","4... ‹L Ca  
c, 	75(A-1-er_47 	

4)&04 ........... / 

3 INCODER HERNANDO RUIZ LOPEZ 

4 

REPRESENTANTE GREMIOS DE LA 

NAVEGACION JUAN CARLOS ACOSTA RODRIGUEZ 
?3 . '£' ). 2 - 	- 93 „......--,-..-0._ --,, 

i 

5 IDEAM 
RICARDO JOSE LOZANO PICON 

6 

AGREMIACIONES SINDICALES DE 

BRACEROS Y ESTIBADORES PORTUARIOS 

DEL RIO MAGDALENA ALCIBIADES DE JESUS LOPEZ QUINTANA 

/ r'omfr: Y3 /2& C'39 

7 

INVITADO ESPECIAL 
NAVIERA FLUVIAL COLOMBIANA 
(Presidente) 

JAVIER HUMBERTO MUROZ 'c 
At 

	
41i: ...r  6}S 	23 Lt- S 

,---- 

8 

INVITADO ESPECIAL 
NAVIERA FLUVIAL COLOMBIANA 
(Vicepresiente Comercial) VICTOR MANUEL PENA VISBAL e • c 	-Z & 3 ( . 5 i C 

kg2eV4  

SUPERINTENDENCIA DE SOCIEDADES LUIS GUILLERMO VELEZ CABRERA c.A.t 	(-- 	
tozsr-1( I 4...3 12-c dc— G 	. -2 C: 	-4 

N   

LC- 



CORPORACIONES AUTONOMAS REGIONALES 
No. ENTIDAD REPRESENTANTE LEGAL DELEGADO / APODERADO FIRMA 

1 

Director 

CAM 

Corporacion Autonoma Regional del 

Alto Magdalena REY ARIEL BORBON ARDILA 

2 

Director 

CAR 
Corporacion Autonoma Regional de 

Cundinamarca ALFRED IGNACIO BALLESTEROS ALARCON 

1 

41/1111■ 

-- 

• a• 
rail. 

3 

Director 

CARDIQUE 
Corporacion Autonoma Regional del 

Canal del Dique OLAFF PUELLO CASTILLO  

X . 
• 
WPM  

43 07._ 	4 . 	23 

4 

Director 

CAS 
Corporacion Autonoma Regional de 

Santander 

/ 

FLOR MARIA RANGEL GUERRERO 

x- //(;7_g(-(-?-eWc) 	-c-i)rc 

9'71/4 4ZZ65 

--.' ,.. .---- 

5 

Director 

CORANTIOQUIA 

Centro de Antioquia 

Corporacion Autonoma Regional del  

/ 

ALEJANDRO GONZALEZ VALENCIA 

20,Air 

6 

Director 

CORNARE 

Corporacion Autonoma Regional de las 

Cuencas de los Rios Negro y Nare CARLOS MARIO ZULUAGA 

7 

Director 

CORPAMAG 
Corporacion Autonoma Regional del 

Magdalena ORLANDO CABRERA MOLINARES 



CORPORACIONES AUTONOMAS REGIONALES 
No. ENTIDAD REPRESENTANTE LEGAL DELEGADO / APODERADO FIRMA 

8 

Director 

CORPOBOYACA 

Corporacion Autonoma Regional de 

Boyaca RICARDO LOPEZ DULCEY 

Tf) 
, 

9 

Director 

CORPOCALDAS 

Corporacion AutOnoma Regional de 

Caldas 
RAUL JIMENEZ GARCIA 0,  2 	v fr-l( 

c 

10 

Director 

CORPOCESAR 

Corporacion Autonoma Regional del 

Cesar KALEB VILLALO8OS BROCHELI 

11 

CORTOLIMA 

CorporaciOn AutOnoma Regional del 

Tolima 

Director  

JORGE ENRIQUE CARDOZO RODRIGUEZ 

I,a,SIA. 	eil_.(oak.. Q 
izoLt3 	c,lfZi 

	

7 --p41,1 AA 6-61Th T",tk 0-10 	::L. 

C\ t()J---- 
, 

9.3. 3 -4- 	. 	1, 14 

12 

Director 

CRA 

Corporacion Autonoma Regional del 

Atlantic° ALBERTO ESCOLAR VEGA 

13 

CSB 

Corporacion Autonoma Rgional del Sur 

de Bolivar JOSE LUIS ABISAMBRA GONZALEZ 



MINISTERIOS 

No. ENTIDAD REPRESENTANTE LEGAL DELEGADO / APODERADO FIRMA 

i 

MINISTRO DE AGRICULTURA Y 

DESARROLLO RURAL 
RUBEN DARIO LIZARRALDE Tel 	

.f77? ..1-Pc-it //;_±, 
/ 	c- 

°* 7C/ 

/ 

2 

MINISTRO DE AMBIENTE, Y 

DESARROLLO SOSTENIBLE 
LUZ HELENA SARMIENTO 

i655-• -•  r 
CI4,4_,21 -0, 	I"),. 1-CL 

/ 
/4/  

-----;, 
3 MINISTRO DEL INTERIOR Y DE JUSTICIA 

AURELIO IRAGORRI VALENCIA 	
/ /717/Y742177).-- 	-,Z.i/qa ‘,1,7 

DU 	/ 	64/ 	.i-Ky7/.;,<,-,  4-0 d 

v 	i 	/110 

01,- 	lir 2.3c) 6  
4 MINISTRO DE MINAS Y ENERGIA AMILKAR ACOSTA MEDINA 

5 MINISTRO DE TRANSPORTE CECILIA ALVAREZ CORREA GLEN 
\ 

PRESIDENCIA DE LA RE 	A 

1 PRESIDENTE DE LA REPUBLICA JUAN MANUEL SANTOS CALDERON 

4-  

( 

) 

.9  -1.  '.1 

. 	\N 
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OLINARES RIVERA 

REPUBLICA DE COLOMBIA 
DEPARTAMENTO DEL ATLANTICO 

MUNICIPIO DE SUAN 
DESPACHO DEL ALCALDE 

NIT 890116159-0.  

Pros 	d 

DP-OFO-No. 0018 

Suan, 23 de Enero de 2014 

Doctor: 
AUGUSTO GARCIA RODRIGUEZ 
Secretario VII Asamblea Ordinaria 
Cormagdalena 
Carrera 1ra N° 52-10 Sector Muelle 
PBX: (7) 621 4422Barrancabermeja — Colombia. 

Asunto: Aceptaci6n Junta Directiva CORMAGDALENA. 

Cordial saludo Dr. Garcia. 

Mediante el presente acepto mi elecciOn en la VII Asamblea Corporativa celebrada 
el 28 de Noviembre de 2013, como miembro de la Junta Directiva de 
Cormagdalena en representacion del Municipio de Suan Atlantico. 

Cordialmente, 

" SUAN COMPROMISO DE TODOS " 
E-mail: alcalcloasuan-atlantico ciov.co, 
Calle 3 No. 14-08 PBX: (5) 8723029 



AM2 G 

Jo/ vsoOno 
REPUBLICA DE COLOMBIA 

DEPARTAMENTO DE ANTIOQUIA 
MUNICIPIO DP VOW) - ANTIOOULI 

Nur NO. 890.984.265-6 

A ii 
DAM 1000-2014 

Yondo, 23 de enero de 2014 

Doctor: 
AUGUSTO GARCIA RODRIGUEZ 
Secretario VII Asamblea Ordinaria 
E. 	S. 	D. 

Asunto: Carta de AceptaciOn Junta Directiva Cormagadalena 

Mediante la presente me permito realizar de mantra formal la aceptaci6n 
al cargo de suplente de la Junta Directiva de Cormagdalena, en 
representaciOn del municipio de YondO. 

Sin otro motivo en particular. 

Cordialmente, 

di :41 (1.03 1(  APONZA FR] UZU GA A  

aide Municipal de Yond6 

Proyecto: JURG-Asesor Juridic°. 

Carrera: 55 No. 46 A 16 Barrio Colonia Sur 
Conmutador: 8325212. Fax: 8325109. .AA 392 de Banancaberrneja (Santander) 

www.vondo-antioquia.nov.cg  . E-mail: alcaldia@yondo-antioquia  gov.co 



Elaborad. L R.P Revisado : 
Firma 

Aprobado: 
Firma Firma 
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ALVAREZ LOPEZ 
Icalde Mu 	pal de Aipe 

AA/ P 

old 300 V 0 
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t-..g. 	i  

libertod y Orden 

ALCALDIA MUNICIPAL DE AIPE 
Calle 4 No. 4-71 

Telefono: 8389368-3162673360 
Email: alcaldiarPeaine-huila.gov.co  

VersiOn 01 
MUNICIPIO DE ALPE 

Fecha de Aprobacidn 
10 /08/2010 

Pagina: 	I de 1 
Codi a Postal 411001 

DESPACHO 
Oficio Nro. 010 

Codigo:120.13.01 

Aipe, 27 de Enero de 2014 

Doctor 
AUGUSTO GARCIA RODIRIGUEZ 
Director Ejecutivo CORMAGDALENA 
Carrera 1 Nro. 52-10 Sector Muelle 
Barrancabermeja. 

Asunto: Aceptaci6n Junta Directiva CORMAGDALENA 

Teniendo en cuenta la asignaciOn que se me hiciera en la VII Asamblea Corporativa 

celebrada el 28 de Noviembre de 2013, como miembro suplente de la Junta Directiva de tan 

prestigiosa corporacion en representacion del Municipio de Aipe- Hu0; me permit2 

manifestar mi aceptaciOn a tan importante cargo. 

Atentamente, 



AfT 

DE :ALCALDIA MUNICIPAL GIRARDOT NO. DE TEL : 23 ENE. 2014 06:52PM P1 

cligbdIsWv•Air — ‘100:04760140ePIMPIAlovevt 

ez112,-4,2414x v4rKu4e4:60..-4/ 

.100,12.02-DP OS 

Girardot, enero 23 de 2014. 

Senores 
CORMAGDALENA 
Carrera 1 No. 52.10 Sector Muelle 
BarrancabermeJa 

Respetados Seriores: 

De acuerdo a su comunicaclan de fecha enero 17 de 2014, donde me comunican que en la VII 
Asamblea Corporativa, celebrada el 28 de Noviembre de 2013, me eligieron como mlembro 
Principal de la Junta Directive de Cormagdalena en representaciOn del Municipio de Girardot-
Cundinamarca, manifiesto mi Aceptaclem para hater parte de la Junta Directiva. 

Sin otro particular, me suscribo de Ustedes, 

Cordialmente, 

B DIEGO J011 	AR GUINEA  
Alcalde I nld 

GIRARDOT TIENE CON QUE j 

DIRECCION OPICINA: EDIFICIO ADMINISTRATIVO ALCALDIA MUNICIPAL CLL. 17 CRA, 11 ESQUINA STO. PISO 

TEL 8314134 PAX 8335050 GinAikoor —CUNDINAMARCA. 



Cordialmente, 

RICARD 
Alc 

RNIZO MraRALES 
e P ificacion 

ERs 

REPUBLICA DE COLOMBIA 
DEPARTAMENTO DEL TOLIMA 
MUNICIPIO DE PLIRIFICACION 

ALCALDIA MUNICIPAL 

a-06(303SO 
DESPACHO DEL ALCALDE 

Purificacidn, Enero 28 de 2014 

DA. 004 

Doctor 
AUGUSTO GARCIA RODRIGUEZ 
Secretario VII Asamblea Ordinaria 
CORMAGDALENA 
Barrancabermeja 

Ref. Respuesta Oficio del 17 de Enero de 2014 y recibido el 24 de Enero de 
2314. 

Respetado Doctor 

Agradeciendo la confianza que la VII Asamblea CorporatiVa ha depositado al 
elegirme como miembro suplente en la Junta Directiva de Cormagdalena, 
me permito informar que ACEPTO dicha postulation, esperando cumplir a 
cabalidad las funciones que deba desemperiar en pro de la comunidad y la 
Corporation. 

Estare atento para la posesion, allegando la documentaci6n que se me sea 
requerida para tal fin. 



Esther Garces 

De: 	 Johana Patricia Chacon Dominguez 
Enviado el: 	 jueves, 30 de enero de 2014 9:02 
Para: 	 Esther Garces 
Asunto: 	 RV: {Spam?} ACEPTACION JUNTA DIRECTIVA CORMAGDALENA 

Para que hags parte del archivo de la Asamblea. 

Johana C 

De: despachoalcaldla purificacion-tolima mei o.  • 	heal.0 I 	of m •ov 
Enviado el: miercoles, 29 de enero de 2014 08:09 p.m. 
Para: Johana Patricia Chacon Dominguez 
Asunto: {Spam?) ACEPTACION JUNTA DIRECTIVA CORMAGDALENA 

Doctor 
AUGUSTO GARCIA RODRIGUEZ 
Secretario VII Asamblea Ordinaria 
CORMAGDALENA 

Asunto: Respuesta Oficio del 17 de Enero de 2014 y recibido el 24 de Enero de 2014. 

Respetado Doctor: 

Agradeciendo la confianza que la VII Asamblea Corporativa ha depositado al elegirme como miembro 
suplente en la Junta Directiva de Cormagdalena, me permito informar que ACEPTO dicha postulation, 
esperando cumplir a cabalidad las funciones que deba desempefiar en pro de la comunidad y la Corporaci6n. 

RICARDO GUARNIZO MORALES 
Alcalde Municipal 
DESPACHO ALCALDIA 
CRA 4 # 8 - 122 Codigo postal 734501 Edificio Municipal 
Tel: 2280050 - 2280049 
Purification - Tolima 

Este mensaje ha sido analizado por MailScanner 
en busca de virus y otros contenidos peligrosos, 
y se considera que este limpio. 
MailScanner agradece a transtec Computers por su apoyo. 
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0 1 5 — Santa Marta, •• 3 FEB 2014 

Doctor 
AUGUSTO GARCIA RODRIGUEZ 
Secretario VII Asamblea Ordinaria 
CORMAGDALENA 
Carrera 1 No. 52-10 Sector Muelle 
Correo Electronic° j chacon@cormagdalena. corn. co  
Barrancabermeja 

Ref Aceptacion Junta Directiva CORMAGDALENA 
-^ 	• 

En atencion a su Oficio de la referencia, me permito informarle 
que me hiciera la Asamblea Corporativa de esa Entidad como 
Junta Directiva de CORMAGDALENA. 

e acepto la designaciOn 
iembro Principal de la 
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GOIERNACI6N 
DELTOLIMA 

DESPACHO DEL GOBERNADOR 

lbague, 	1 3 FEB 2014 
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2015 
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Doctor 
AUGUSTO GARCIA RODRIGUEZ 
Secretario VII Asamblea Ordinaria 
Cormagdalena 
Cra. 1 No. 52-10 Sector Muelle 
Barrancabermeja 

Respetado doctor: 

Concordante con los terminos de su comunicaci6n del pasado 17 de enero, me 
permito informar que acepto la designaciOn como miembro suplente de la Junta 
Directiva de Cormagdalena, en representaci6n del Departamento del Tolima., que 
me hiciera la VII Asamblea Corporativa. 

Cordialmente, 

Proyect6 Diana Camila Garcia - Protesional Uniyersitano 

uln.(21,ORANDEZA Carrera 3 entre calles 10 y 11. Piso 10 
web: www.tolima.gov.co  PBX: 2611111 
Ibague - Tolima 



Atentamente, 
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C *Gobernacian de 
UNDINAMARCA 

f /CundinamarcaGob t@CundlnamarcaGob 

Bogota D.C., 27 de enero de 2014 

Senores 
JUNTA DIRECTIVA CORMAGDALENA 
CORMAGDALENA 
Carrera 1 N°. 52 — 10 Sector Muelle 
Barrancabermeja 

Referencia: AceptaciOn Miembro de la Junta Directiva 

..;144bup, ANA 

14 DE 29 P2 :54 

RbdielDU 
Z.01 

Respetados Senores: 

En atencion al tema citado en el asunto, y de conformidad con Ia designacion 
realizada en la Asamblea General de Accionistas del dia 28 de noviembre de 
2013, en la cual fui designado como Miembro Principal de la Junta Directiva 
CORMAGDALENA, por medio de Ia presente, Yo, ALVARO CRUZ VARGAS, 
mayor de edad, identificado con la cedula de ciudadania nOmero 19.072.337 
expedida en Bogota D.C., me permito manifestar que acepto el nombramiento 
como Miembro Principal de la Junta Directiva CORMAGDALENA, en 
representacion de la Gobernacion de Cundinamarca a partir de la fecha. 

19.072.3 7 de Bogota 
Miembro Princ aal Junta Directiva 

c 

Gobe acion de Cundinamarca, Sede Administrativa. Calle 26 51-53. Torre Central Piso 9. 
Bogota, D.C. Tel. (1) 749 1253 - 749 1280 www.cundinamarca.gov.co  
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Manizales, 24 de enero de 2014 

Doctor 
AUGUSTO GARCIA RODRIGUEZ 
SECRETARIO VII ASAMBLEA CORMAGDALENA 
Barrancabermeja .  

Asunto. AceptaciOn designaciOn Junta directive. 

Por medio del presente y dentro de los terminos establecidos, me permito informar 
mi ACEPTACION a la designaciOn de que fui objeto como miembro suplente de la 
junta Directive de CORMAGDALENA en representaciOn del Departamento de 
Caldas. Dicha designaci6n fue realizada en Marco de la VII asamblea ordinaria 
celebrada el dia 28 de noviembre de 2013 y me fue comunicada mediante escrito 
fechado enero 17 de 2014, que a su vez fue recepcionado en este despacho el dia 
23 de enero de 2014. 

Cordialmente 

JU 	GUTIERREZ BOTER 
NADOR DEPARTAMEN 0 DE CALDAS 
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AL RESPONDER CITE ESTE NUMERO 
Proc # 623546 

Bucaramanga, Enero 23 de 2014 

Doctor 
AUGUSTO GARCIA RODRIGUEZ 
Secretario VII Asamblea Ordinaria CORMAGDALENA 
Carrera 1 52-10 
Barrancabermeja (Santander) 

Asunto: 	Aceptaci6n Miembro Principal de la Junta Directiva. 

En cumplimiento de las normas estatutarias y notificado formalmente de mi 
elecci6n como Miembro Principal de la Junta Directiva de la Corporacion 
Aut6noma Regional del Rio Grande de La Magdalena CORMAGDALENA, me 
dirijo formalmente manifestando mi aceptaciOn para integrar esta importante 
posiciOn, en la cual espero contribuir a los propOsitos de la entidad y corresponder 
a las expectativas de los miembros de la Asamblea que pusieron su confianza en 
mi para representarlos en este destino. 

RIC r RD ALFONSO AGUILAR VILLA 
Gobernador de Santander 
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Barranquilla, 23 de enero de 2014 Nu, 0 2 6 6 

NAVIERA FLUVIAL 
COLOMBIANA S.A. 

Doctor 
AUGUSTO GARCIA RODRIGUEZ 
Secretario VII Asamblea Corporative 
CORMAGDALENA 
Barrancabermeja 

Acuso recibo de su comunicacian del 17 de enero pasado, recibida en nuestras oficinas hoy 23 de 
enero de 2014. 

En respuesta a la misma, me permito Inforrnarle que muy complacido ACEPTO la designacien que 
tuvo a bien hacer la VII Asamblea Corporative, de CORMAGDALENA, celebrada el 28 de Noviembre 
de 2013, at elegirme comp Miembro Suplente de la Junta Directive de esa Corporaci6n, en 
representacion de los Gremios de la Navegacion. 

Atentamente, 

okrAcre.•&,P(a.JlI\ • 

VICTOR MANUEL PEVA VISBAL 
C.C. 8.681.319 de Barranquilla 
Vicepresidente Comercial 
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Ontecar  
TERMINAL Df- CON i LNL DORI S L.I CAR1AGENA S.A. 

NIT. 800.116.164-0 

Cartagena de Indias D. T. y C., 27 de enero de 2014 

Senor 
AUGUSTO GARCIA RODRIGUEZ 
Secretario VII Asamblea Ordinaria 
CORMAGDALENA 
Bogota 

Referencia: Aceptaci6n Junta Directiva. CORMAGDALENA 

En respuesta a su comunicacion del dia 17 de enero de 2014, y recibida el dia 24 de enero 

de 2014 via email, les comunico mi aceptaci6n al cargo como miembro principal de la Junta 

Directive de Cormagdalena en representaci6n de los Gremios de la Navegacion. 

JUAN CA S ACOSTA DRIGUEZ 
CC. 73.0 .793 

Mamonal Km. 1 - Tel.: (57-5) 657 1750 - Fax.  (57-5) 667 2995 E-mail: come cial@contecar.com.co  
Cartagena de Indias - Colombia 

Certificados en 150-9001 V.2000 Para todos los servicios • • uarios 
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